

Pokyny pro účastníky letního soustředění LOSINKA 2022

Místo konání : Rekreační zařízení Losinka, Rapotín (Šumperk), www.losinka.cz

Termín konání : 13. 8. – 20. 8.2022

Den a hodina srazu účastníků : **Parkoviště vlakového „Hlavního nádraží PRAHA“**
(Velké placené venkovní parkoviště směr Brno)
SOBOTA 13. 8. 2022 – 11:30

DOPRAVA zajištěna doprava vlakem s dozorem odpovědných osob (pro zavazadla zajištěn auty).

SEBOU RESPIRÁTORY v min počtu 3 ks (max 7ks)

Upozornění či žádost pro rodiče: Kufr (taška) bude dopravena autem, do vlaku si děti budou brát pouze osobní batůžek.

Kontakt na vedoucího soustředění: Ing. Bohuslav Hybrant: 604 232823, Martina Langová (739662786)

Doporučené vybavení účastníka pobytu: malý batoh na výlety, pevné pohodlné boty, sportovní obuv, obuv do tělocvičny, domácí přezutí, pláštěnku, pokrývku hlavy, dobok, taekwondo chrániče (doporučeno), tepláková souprava – 2x, trička s dlouhým rukávem, trička s krátkým rukávem, svetr, pyžamo, osobní prádlo, ponožky, kapesníky, bunda, hygienické potřeby (kartáček, pasta, toaletní papír, mýdlo, ručník), igelitový sáček na špinavé prádlo, věci pro volný čas (knihy, hry, hudební nástroje), kapesné, jídlo a pití na cestu.

HRNÍČEK NA PITÍ a LAHEV NA PITÍ SEBOU!

Upozornění: nedávejte dětem drahou elektroniku a mobil. Ubytování je ve většinu dne bez dohledu (jsme v tělocvičně, na hřišti, v jídelně apod.) Nebezpečí krádeže. Za zcizené věci nepřebíráme žádnou odpovědnost.

Děti do 15. let libovolnou průkazku s fotografií (pro prokázání věku ve vlaku)

Průkaz TAEKWONDO s FOTOGRAFIÍ sebou.

Průkaz zdravotní pojišťovny (kopie), prohlášení o zdravotním stavu odevzdat při odjezdu.

ZAČÍNÁME VEČEŘÍ: sebou pouze malou svačinu na cestu

Při nástupu na soustředění je nutné odevzdat vyplněné prohlášení o bezinfekčnosti účastníka a všichni účastníci budou preventivně otestováni antigením testem na přítomnost viru COVID19.

Úrazové pojištění: všichni účastníci jsou úrazově pojištěni viz.: <https://www.worldtaekwondo.cz/cz/o-svazu-pojisteni-cstv.html> v případě, že Vám toto pojištění nevyhovuje, doporučujeme sjednat pojištění individuálně.
